

Встречи сентября

12 сентября 2018 года состоялась встреча члена Союза писателей России [Сергея Гошева](#) с отдыхающими санатория «Зеленоградск».



Внимательные слушатели

На встрече собрались люди из разных уголков нашей необъятной страны: Москва, Санкт-Петербург, Иркутск. Конечно, приятно было видеть и дорогих земляков из Советска и Немана. Сергей

Аркадьевич рассказал о своём творчестве, о встречах с интересными людьми. Участники литературной гостиной, буквально, засыпали его вопросами. Незаметно пролетело два часа интересного незабываемого вечера.



Мы седы, но сказки любим

Добавить комментарий

Комментарии